
 

STAROSTA KUTNOWSKI         

           Kutno, dnia 11 marca 2026 roku 

ZR.0003.4.2026 

Pani  

Edyta Ledzion 

Radna 

Rady Powiatu Kutnowskiego 

 

W odpowiedzi na złożone przez Panią zapytania do interpelacji dotyczącej powołania komisji 

konkursowych opiniujących oferty na realizację zadań publicznych określonych w Programie 

współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 

3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

informuję, iż na podstawie art. 15 ust. 2b ww. ustawy w skład komisji konkursowej powołanej 

przez organ jednostki samorządu terytorialnego wchodzą przedstawiciele organu 

wykonawczego tej jednostki. Zarząd Powiatu jest organem wykonawczym powiatu.  

Udział członków zarządu w pracach komisji konkursowej jest dopuszczalny, a nawet wskazany 

w celu zapewnienia rzetelnej oceny ofert, jednakże podlega ścisłym ograniczeniom 

wynikającym z przepisów o bezstronności i konflikcie interesów. Członkowie zarządu mogą 

wchodzić w skład komisji, o ile nie zachodzą okoliczności uniemożliwiające obiektywną ocenę 

ofert tj.: członkowie komisji, w tym przedstawiciele zarządu, muszą być bezstronni  

i obiektywni. Przed rozpoczęciem prac podpisują oświadczenie o braku konfliktu interesów 

(zasada bezstronności). Członek zarządu nie powinien brać udziału w pracach komisji, jeśli ma 

bezpośredni lub pośredni interes w rozstrzygnięciu konkursu, np. jest spokrewniony                       

z kandydatem lub pozostaje z nim w relacjach osobistych. W takich sytuacjach członek komisji 

podlega wyłączeniu z postępowania (konflikt interesów). Członkowie komisji biorą udział  

w jej pracach osobiście, a każdy z nich dysponuje jednym głosem (osobisty udział).  

Do członków komisji konkursowej biorących udział w opiniowaniu ofert stosuje się przepisy 

ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2025 r. 

poz. 1691) dotyczące wyłączenia pracownika. 

Członkowie Komisji Konkursowej złożyli oświadczenia, że nie są związani 

z którymkolwiek z podmiotów składających ofertę (oświadczenia członków Komisji znajdują 

się w dokumentacji konkursowej). 

 

 

https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&q=bezstronności&ved=2ahUKEwjCssvmnIuTAxXmKxAIHV3OGR8QgK4QegQIARAC
https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&q=konflikcie+interesów&ved=2ahUKEwjCssvmnIuTAxXmKxAIHV3OGR8QgK4QegQIARAD


 

 

Zarząd Powiatu jako organ kolegialny podejmuje decyzje większością głosów.  

W związku z art.15 ust. 2d ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie w skład komisji konkursowej wchodzą osoby wskazane  

przez organizacje pozarządowe lub podmioty wymienione w art. 3 ust. 3, z wyłączeniem osób 

wskazanych przez organizacje pozarządowe lub podmioty wymienione w art. 3 ust. 3, biorące 

udział w konkursie.                                                                                                              

Zaproszenie dla organizacji pozarządowych oraz podmiotów, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

zostało zamieszczone na stronie Biuletynu Informacji Publicznej, na stronie internetowej 

Starostwa Powiatowego w Kutnie oraz na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Kutnie, 

ul. Kościuszki 16. Żadna organizacja pozarządowa oraz podmiot wymieniony w art. 3 ust. 3 

ww. ustawy nie zgłosiła kandydata na przedstawiciela do komisji konkursowej  do opiniowania 

ofert złożonych w otwartym konkursie ofert na realizację zadań publicznych w 2026 roku  

z zakresu kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego, nauki, edukacji, 

oświaty i wychowania, wspierania i upowszechniania kultury fizycznej i sportu, oraz promocji 

i ochrony zdrowia.  

Na dzień dzisiejszy Zarząd Powiatu Kutnowskiego nie widzi konieczności zmiany składu 

Komisji.  

 

 

   wz. Starosty 

 

Anna Konwerska 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do wiadomości: 

Pan Marek Drabik – Przewodniczący Rady Powiatu Kutnowskiego 


		2026-03-11T14:14:14+0100
	Anna Konwerska




